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Brems- & Kupplungshebel
Brake & Clutchlever
Leviers de freins & d’embrayage
B
Lucas ”



Brems- und Kupplungshebel, lang
Brake and clutch lever, long
Leviers de freins et d’embrayage, long

Brems- und Kupplungshebel
~Street” mit ABE

B mit CNC gefrastes Produkt
aus Aluminium

B ergonomisch geformte Hebel
mit 80 mm Grifflange

B formschone Leichtbauweise
mit perfektem Design

m 6-fache, kugelgelagerte
Verstellmoglichkeit

B Sollbruchstelle am Hebel erhoht
die Sicherheit

B gute Dosierung und exzellentes
Griffgefiihl

B schwarze und silberne Hebel
mit rotem Versteller

B goldene und blaue Hebel mit
schwarzem Versteller

B Verstellstufen leicht wahrend
der Fahrt zu betatigen

B umfangreiches Programm

“Street” brake and clutch
levers with TUV approval

CNC-milled product,
made of aluminium

ergonomically shaped lever with
80 mm grip length

attractively shaped, lightweight
construction with a perfect design

6-fold adjustment on ball-bearing
mount

predetermined breaking point on
lever increases safety

good application and excellent
handling

black and silver lever with
red adjuster

gold and blue lever with
black adjuster

adjustment stages can be easily
switched whilst riding

comprehensive range

Leviers de freins et d’embrayage
« Street » avec TUV homologué

avec élément en aluminium
fraisé sur CNC

levier ergonomique avec poignée
de 80 mm de longueur

construction légére profilée
au design parfait

6 positions de réglage sur
roulements a billes

position de rupture sur le levier
pour plus de sécurité

bon dosage et excellente
sensation de prise en main

levier noir et argenté avec
sélecteur rouge

levier jaune et bleu avec
sélecteur noir

facilité de réglage durant
la conduite

programme complet

Jetzt auch blaue Hebel
mit schwarzem Versteller!

Blue lever with black
adjuster now available!

Egalement disponible
désormais : le levier bleu
avec sélecteur noir !
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Mit ABE!
Kein TUV nétig!

TUV approved!

TUV homologué !
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Fernversteller von:
remote adjusters from:
commande de sélection de :

MDL Technik-Performance
Tel. +49 (0) 171 7878007
www.mdl-service.de
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Farbe
E ﬂ% ?‘ﬁ Colour
Couleur

Aprilia

ETV 1000  Caponord PS 01-07 MHR513 MHL513 CGS

RSV 1000  MilleR ME 98-00 MHR513 MHL513 CGS

RSV 1000  Mille R, SP RP 01-03 MHR513 MHL513 CGS

RSV 1000 R, Factory RR 04-08 MHRR523 MHLR525 CGS
1000  Tuono RP 02-03 MHR513 MHL513 CGS
1000  TuonoR, Factory  RR 04- MHR513 MHL513 CGS

SL 1000  Falco PA 00-05 MHR513 MHL513 CGS

Bitte geben Sie hinter Bimota
der Artikelnummer die
gewiinschte Farbe an. DB6 1000  Delirio 06-08 MHR513 MHL513 CGS

DB5 1000 S,R 06-08 MHR513 MHL513 CGS
Please enter the colour

you require after the
part number. BMW

. . . S 1000  RR Superbike 09- = = a
veu'llez preciser'a I 1200 SR 04-08 MHR529 MHL537 BCS
B 1 e, R 1200 R,S,ST 05-08 MHR529 MHL537 BCS

R 1200 6S, Adventure 04- MHR529 MHL537 BCS
Farben Buell
Colours XB-9R 984 Firebolt XB1 02-08 MHR511 MHL511 CGS
Couleurs XB-9S 984 Lightning XB1 02-08 MHR511 MHL511 CGS
XB-12R 1200 Firebolt XB1 03-08 MHR511 MHL511 CGS
XB-12S 1200 Lightning XB2 05-08 MHR511 MHL511 CGS
XB-12RRS1200 Lightning XB3 07-08 MHR511 MHL511 CGS
M2 1200  Cyclone EB1 97-02 MHR517 MHL511 CGS
S 1200 Lightning EB1 97-02 MHR517 MHL511 CGS
Xt 1200 Lightning BL1 98-02 MHR517 MHL511 CGS
Ducati
M 400 Monster M3 98-01 MHR512 MHL512 CGS
M 600 Monster M 94-98 MHR512 MHL512 CGS
M 600 Monster M3 98-01 MHR512 MHL512 CGS
600 SS s 94-98 MHR512 MHL512 CGS
M 620 Monsteri.E. M4 01-08 MHR512 MHL512 CGS
620 SSi.E. V5 02-07 MHR513 MHL513 CGS
620  Multistrada At 04-08 MHR512 MHL512 CGS
696 Monster 09- MHR512 MHL512 CGS
748 S,SP 748 95-98 MHR512 MHL512 CGS
748 S,SP 748 9 MHR513 MHL512 CGS
749 RS H5 02-08 MHRR523 MHLR525 CGS
750 Monster M 94-01 MHR512 MHL512 CGS
750 Monster i.E. M4 01-03 MHR512 MHL512 CGS
750 SS s 94-98 MHR512 MHL512 CGS
750  SSiE. V2 98-02 MHR513 MHL513 CGS
M 800 Monsteri.E. M4 03-05 MHR512 MHL512 CGS
M 800 Monsteri.E. M4 05-08 MHR512 MHL512 CGS
SR 800  Monster M4 06- MHR513 MHL513 CGS
800  SSIE. Vs 02-07 MHR513 MHL513 CGS
848 S He 07- MHRR523 MHLR525 CGS
M 900 Monster M 94-99 MHR512 MHL512 CGS
M 900 Monsteri.E. M2 99-02 MHR512 MHL512 CGS
M 900 Monsteri.E. M4 00-04 MHR513 MHL513 CGS
900 SL,SS s 94-98 MHR512 MHL512 CGS
900  SSi.E. Vi 98-06 MHR513 MHL513 CGS
M 916 Monster S4 M4 00-04 MHR512 MHL512 CGS
916 Biposto 916 94-97 MHR512 MHL512 CGS
916 S,SP 916 94-97 MHR512 MHL512 CGS
ST4 916 s2 % MHR513 MHL512 CGS
sT2 944 St 97-98 MHR513 MHL513 CGS
ST3 992 s3 03-07 MHR513 MHL513 CGS
S4R 996 Monster M4 03-06 MHR513 MHL513 CGS
S4R 996 Monster M4 07- MHRR523 MHLR525 CGS
996 H2 97-98 MHR512 MHL512 CGS
9% SR H2 99-02 MHR513 MHL512 CGS
ST4S 996 52 01-03 MHR513 MHL513 CGS
ST4S 996 s3 03-06 MHR513 MHL513 CGS
998 S, Biposto H2 01-04 MHR513 MHL512 CGS
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Farbe
ﬂ-% Eﬁ Colour
Couleur

999 ,S,R H4 02-08 MHRR523 MHLR525 CGS
M 1000 Monster i. E. M4 03-08 MHR513 MHL513 CGS
1000 Multistrada DS Al 04- MHR513 MHL513 CGS
1000 GT [ 05-09 MHR513 MHL513 CGS
1000 Paul Smart Replica C1 05-08 MHR513 MHL513 CGS
1000 Sport C1 05-08 MHR513 MHL513 CGS
1000 SSi.E. V5 02-07 MHR513 MHL513 CGS
1098 R, S H7 07-08 MHRR523 MHLR525 CGS
1100 DS Multistrada Al 06- MHR513 MHL513 CGS
1198 S,R 09- MHRR523 MHLR525 CGS
Honda
CB 600 Hornet PC34 98-01 MHR514 MHL514 CGS
CB 600 Hornet PC36 02-06 MHR514 MHL514 CGS
CB 600 Hornet PC41 07-08 MHR514 MHL515 CGS
CBF 600 PC38 06-07 MHR514 MHL514 CGS
CBF 600 PC43 08- MHR514 MHL515 CGS
CBR 600 F PC19 87-88 MHR514 MHL514 CGS
CBR 600 F PC23 89-90 MHR514 MHL514 CGS
CBR 600 F PC25 91-93 MHR514 MHL514 CGS Mit ABE!
CBR 600 F PC31 95-97 MHR514 MHL514 CGS Kein TUV nétig!
CBR 600 F PC35 98-00 MHR514 MHL514 CGS
CBR 600 F PC35 01-08 MHR514 MHL514 CGS TUV approved!
CBR 600 RR PC37 03-06 MHR515 MHL515 CGS
CBR 600 RR PC40 07-09 MHR516 MHL515 CGS TUV homologué I
NT 650 Deauville RC47 02-05 MHR514 MHL514 CGS
NT 700 Deauville RC52 06-07 MHR514 MHL514 CGS
VFR 750 F RC36 89-97 MHR514 MHLR530 CGS
VFR 800 FIW RC46 02-08 MHR514 MHL516 CGS
CB 900 Hornet SC48 01-07 MHR514 MHL514 CGS
CBR 900 RR SC33 96-99 MHR514 MHL514 CGS
CBR 900 RR SC44 00-01 MHR515 MHL514 CGS
CBR 954  RR SC50 02-03 MHR515 MHL515 CGS
CBR 1000 RR SC57 04-07 MHR516 MHL516 CGS
CBR 1000 RR SC59 08- MHR516 MHL515 CGS
CBF 1000 SC58 06- MHR514 MHLR530 CGS
CB 1000 R SC60 08- MHR516 MHL516 CGS
XL 1000 Varadero SDO1 99-05 MHR528 MHLR530 CGS
VTR 1000 F SC36 97-05 MHR514 MHLR530 CGS
VTR 1000 SP-1 SC45 00-02 MHRR515 MHL516 CGS
VTR 1000 SP-2 SC45 02-06 MHRR515 MHL516 CGS
CBR 1100 XX Blackbird SC35 97-07 MHR528 MHL516 CGS
CB 1300 F, S SC54 03- MHR514 MHL516 CGS
Hyosung
GT 650 Nacked GT650 03-04 MHR524 MHL528 CGS
GT 650 R, S GT650 04-08 MHR524 MHL528 CGS
Kawasaki
ER-5 500 ER500D 04-05 MHR517 MHL535 CGS
ER-6 600 F, N 06-08 MHR517 MHL535 CGS
ZZ/R 600 ZX600E 93-04 MHR517 MHL535 CGS
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 97-98 MHR517 MHL535 CGS
/X-6R 600 Ninja 7X600J 99-02 MHR517 MHL517 CGS
ZX-6RR 600 Ninja ZX600K 03-06 MHR517 MHL517 CGS
/X-6R 600 Ninja ZX600P 07- MHR521 MHL517 CGS
ZX-6R 636 Ninja ZX636A 02-04 MHR517 MHL517 CGS
ZX-6R 636 Ninja 7X636B 03-04 MHR517 MHL517 CGS
/X-6R 636 Ninja 7X636C 05-06 MHR518 MHL517 CGS
KLE 650 Versys LE650A 07- MHR517 MHL535 CGS
z 750 ZR750J 03-06 MHR517 MHL535 CGS
z 750 ZR750L 07- MHR511 MHL517 CGS
ZR-7 750 ZR750F 99-04 MHR517 MHL535 CGS
/X-9R 900 7X900C 98-99 MHR517 MHL535 CGS
ZX-9R 900 ZX900E 00-03 MHR517 MHL517 CGS
z 1000 ZRTO0A 03-06 MHR517 MHL517 CGS
z 1000 ZRTO0B 07- MHR521 MHL517 CGS
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Farbe
E ﬂ% ?‘ﬁ Colour
Couleur

— Kawasaki

ZX-10R 1000  Ninja ZXT00C  04-05 MHR517 MHL517 CGS
ZX-10R 1000  Ninja ZXTOOD  05-07 MHR521 MHL517 CGS
ZX-10R 1000  Ninja ZXTOOE 08- MHR521 MHL517 CGS
ZRX 1100 ZRT10C  96-00 MHR517 MHL534 CGS
ZZR 1100 ZXT10D  93-01 MHR517 MHL534 CGS
ZRX 1200 ZRT20A  00-05 MHR517 MHL534 CGS
ZRX 1200 R,S ZRT20A  00-05 MHR517 MHL534 CGS
ZX-12R 1200  Ninja IXT20A  99-07 MHR517 MHL517 CGS
Bitte geben Sie hinter ZZR 1200 ZXT20C 02-05 MHR517 MHL534 CGS
der Artikelnummer die [ YRRV ZGT40A  06-08 MHR521 MHL523 CGS
gewiinschte Farbe an.  Spb7- YT ZXT40A  05-08 MHR521 MHL523 CGS
Please enter the colour VN 1500 Mean Streak, Classic T. 98- MHR517 MHL534 CGS
you require after the VN 1600 Mean Streak, Classic T. 04- MHR517 MHL534 CGS
part number.
Veuillez préciser la KTM
couleur désirée dans SM-R 690  Duke 08- MHRR523 MHL538 CGS
la référence. LC-8 990  Super Duke 04-08 MHRR523 MHL538 GS
RC-8 1190 08- MHRR523 MHL538 GS
Farben Moto Guzzi
Colours 1100 Breva LP 05- MHR522 MHL513 CGS
Couleurs 1100 /1200 Griso LS 06- MHR522 MHL513 CGS
1200  Norge LS 06- MHR522 MHL513 CGS
1200  Sport LP 06- MHR522 MHL513 CGS
1200  Stelvio 08- MHR522 MHL513 CGS
Moto Morini
1200  Granpasso 08- MHRR523 MHLR525 CGS
1200 Corsaro 05- MHR522 MHL513 CGS
1200 91/2 06- MHR522 MHL513 CGS
1200 Veloce 08- MHR522 MHL513 CGS
Suzuki
GSR 600 WVB9 05- MHR517 MHL518 CGS
GSXR 600 AD 96-00 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 600 WVBG 00-03 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 600 WVB2 04-05 MHR518 MHL518 CGS
GSXR 600 WVCE 06-07 MHRR518 MHL519 BCGS
GSXR 600 wvey 08- MHRR518 MHL519 BCGS
GSF 650  Bandit WvCJ 07-08 MHR517 MHL522 CGS
GSX 650 F 09- MHR517 MHL522 CGS
SFV 650  Gladius 09- MHR517 MHLR539 CGS
SV 650 .S WVBY 99- MHR517 MHLR539 CGS
DL 650  V-Strom WVB1 04-08 MHR517 MHLR539 CGS
GSXR 750 GR7DB 96-99 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 750 WVBD 00-03 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 750 WFB3 04-05 MHR518 MHL518 CGS
GSXR 750 WVCF 06-07 MHRR518 MHL519 BCGS
GSXR 750 WVew 08- MHRR518 MHL519 BCGS
DL 1000 V-Strom WVBS 02-08 MHR517 MHL522 CGS
GSXR 1000 WVBL 01-02 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MHR517 MHL518 CGS
GSXR 1000 WVB6 05-06 MHRR518 MHL519 BCGS
GSXR 1000 WVCL 07- MHRR518 MHLR522 BCGS
GSXR 1000 WVCY 09- MHRR518 MHL554 BCGS
SV 1000 ,S WVBX 03-08 MHR517 MHL522 CGS
GSF 1200 S Bandit WVA9 00-05 MHR517 MHL522 CGS
GSF 1200 S Bandit WVCB 06 MHR517 MHL522 CGS
GSF 1250 S Bandit WVCH 07- MHR517 MHL522 CGS
GSX 1300  B-King WVCR 07- MHR518 MHL553 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVAT 98-05 MHR517 MHL522 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVAT 05-07 MHR517 MHL522 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVCK 08- MHR517 MHL522 CGS
GSX 1400 WVBN 01-08 MHR517 MHL522 CGS
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Farbe
E ﬂ-% ?ﬁ Colour
Couleur

Triumph
T 600 806AD 00-03 MHR517 MHL527 CGS
600 Speed Four He11 03-04 MHR517 MHL527 CGS
600 Speed Four H811 05-06 MHR517 MHL526 CGS
600  Daytona 806LW  03-05 MHR517 MHL526 CGS
600  Daytonai D67LC 05-07 MHR517 MHL526 CGS
650  Daytona 865LX 05 MHR517 MHL526 CGS
675  Daytonai D67LC 06- MHRR518 MHL526 CGS
675  Street Triple D67LD 07 MHR535 MHL544 CGS
800  Bonneville 908MD  00-05 MHR517 MHL526 CGS
800  Scrambler 06- MHR517 MHL526 CGS
800  Speedmaster 908ML  01-05 MHR517 MHL526 CGS
865 Bonneville T100 06- MHR517 MHL526 CGS
865  Speedmaster 05- MHR517 MHL526 CGS
900  Speed Triple 7509 96-04 MHR517 MHL527 CGS
900  Thruxton 986ME  04- MHR517 MHL526 CGS
955  Daytona 7595 97-00 MHR517 MHL527 CGS
955  Daytona 595N 01-03 MHR517 MHL527 CGS
955  Daytonai 595N 04-05 MHR517 MHL526 CGS
955  Speed Triple 595N 01-05 MHR517 MHL526 CGS
955  Speed Triple 505RPT  00-04 MHR517 MHL526 CGS Mit ABE!
955  SprintRS 7695 99-01 MHR517 MHL526 CGS AL
955  SprintRS 695AC 02-04 MHR517 MHL526 CGS Kein TUV natig!
955  Sprint ST 7695 98-04 MHR517 MHL526 CGS )
955  Tiger 01-06 MHR517 MHL527 CGS TUV approved!
1050  Speed Tr. Axialbr. 515N 05- MHR517 MHL526 CGS .
1050  Speed Tr. Radialbr. 515N 08- MHR518 MHL526 CGS TUV homologué !
1050  Sprint ST 215NA  96-03 MHR517 MHL527 CGS
1050  SprintST/ABS  215NA  04- MHR517 MHL526 CGS
1050  Tiger 7709 07- MHR517 MHL526 CGS
2300 Rocket C23XBS3  03-08 MHR517 MHL526 CGS
Yamaha
FZS 600  Fazer RJ02 97-03 MHR517 MHL529 CGS
FZ-6 600 Fazer RJO7 04-05 MHR522 MHL520 CGS
FZ-6 600 Fazer RJ14 06- MHR522 MHL520 CGS
XJ6 600 Diversion RJ19 09- MHR522 MHL521 CGS
YZF 600 R6 RJO3 98-03 MHR517 MHL520 CGS
YZF 600 R6 RJO5 03-04 MHR517 MHL520 CGS
YZF 600 R6 RJ09 04-05 MHRR519 MHL520 CGS
YZF 600 R6 RJT1 05-07 MHRR519 MHL520 CGS
YZF 600 R6 RJ15 08- MHRR519 MHL520 CGS
FZS 1000  Fazer RNO6 00-03 MHR517 MHL521 CGS
FZS 1000 Fazer RN14 04-05 MHR517 MHL521 CGS
FZ1 1000 Fazer RN16 06- MHR522 MHL521 CGS
YZF 1000 Ri RNO4 00-01 MHR520 MHL521 CGS
YZF 1000 Ri RNO9 02-03 MHR520 MHL521 CGS
YZF 1000 Ri RN12 04-06 MHRR519 MHL521 CGS
YZF 1000 Ri RN19 07-08 MHRR519 MHL521 CGS
YZF 1000 Rl RN22 09- MHRR547 MHL520 CGS
VMX 1200  V-Max 85- MHR545 MHL551 s
XJR 1200 4PU 95-99 MHR517 MHL524 CGS
FR 1300 RP04 00-02 MHR517 MHL524 CGS
FR 1300 RP08 03 MHR517 MHL524 CGS
FJR 1300 ABS RP11 03-05 MHR522 MHL524 CGS
FJR 1300 ABS RP13 06- MHR522 MHL524 CGS
XJR 1300 RP02 98-01 MHR517 MHL524 CGS
XR 1300 RP06 02-03 MHR517 MHL524 CGS
XR 1300 RP10 04-05 MHR522 MHL524 CGS
XJR 1300 RP19 06- MHR522 MHL524 CGS
MT-01 1700 RP12 04-06 MHRR519 MHL524 CGS
MT-01 1700 RP18 06- MHRR519 MHL524 CGS
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Brems- und Kupplungshebel, kurz
Brake and clutch lever, short
Leviers de freins et d’embrayage, court

Brems- und Kupplungshebel
~racing” mit ABE

B mit CNC gefrastes Produkt aus
Aluminium

B ergonomisch geformte Hebel
mit 50 mm Grifflainge

B formschone Leichtbauweise
mit perfektem Design

m 6-fache, kugelgelagerte
Verstellmoglichkeit

B im internationalen Rennsport
getestet

B schwarze und silberne Hebel
mit rotem Versteller

B goldene und blaue Hebel mit
schwarzem Versteller

B exzellentes Griffgefhl fur
,Bremser mit zwei Fingern”

B umfangreiches Programm

B mit Bremshebel-Fernversteller
von MDL kombinierbar*

Mit ABE!
Kein TUV notig!

TUV approved!

TUV homologué !

IS Ad 44
48
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"Racing" brake and clutch
levers with TUV

CNC-milled product, made
of aluminium

ergonomically shaped levers
with 50 mm grip length

attractively shaped, lightweight
construction with a perfect design

6-fold adjustment on ball-bearing
mount

tested in international racing

black and silver lever with
red adjuster

gold and blue lever with black
adjuster

excellent handling for
2-finger brakers

comprehensive range

can be combined with remote
adjuster brake lever from MDL*

Leviers de freins et d’embrayage
« compétition » avec TUV

avec élément en aluminium fraisé
sur CNC

levier ergonomique avec poignée
de 50 mm de longueur

construction légere profilée
au design parfait

6 positions de réglage sur
roulements a billes

test sur circuits de course
internationaux

levier noir et argenté avec
sélecteur rouge

levier jaune et bleu avec
sélecteur noir

excellent prise en main pour
« freiner a deux doigts »

programme complet

peut étre combiné avec une
commande de réglage du levier
de freins de MDL*




Jetzt auch blaue Hebel
mit schwarzem Versteller!

Blue lever with black
adjuster now available!

Egalement disponible
désormais : le levier bleu
avec sélecteur noir !

* Fernversteller von:
remote adjusters from:
commande de sélection de :

MDL Technik-Performance
Tel. +49 (0) 171 7878007
www.mdl-service.de

www.JW-Sportfoto.de
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Farbe
ﬂ% ?‘ﬁ Colour
Couleur

Aprilia
ETV 1000 Caponord PS 01-07 MHR113 MHL113 CGS
RSV 1000 Mille R ME 98-00 MHR113 MHL113 CGS
RSV 1000 Mille R, SP RP 01-03 MHR113 MHL113 CGS
RSV 1000 R, Factory RR 04-08 MHRR123 MHLR125 CGS
1000 Tuono RP 02-03 MHR113 MHL113 CGS
1000  Tuono R, Factory  RR 04-08 MHR113 MHL113 CGS
SL 1000 Falco PA 00-05 MHR113 MHL113 CGS
Bitte geben Sie hinter Bimota
der Artikelnummer die DB6 1000 Delirio 06-08 MHR113 MHL113 CGS
gewiinschte Farbe an. DB5 1000 S,R 06-08 MHR113 MHL113 CGS
Please enter the colour
you require after the Buell
part number. M2 1200 Cyclone EB1 97-02 MHR117 MHL111 CGS
Veuillez préciser la St 1200 Lightning EB1 97-02 MHR117 MHL111 CGS
conliE Gl GEmE X1 1200  Lightning BL1 98-02 MHR117 MHL111 CGS
la référence.
BMW
Eeh S 1000 RR Superbike 09- = = =
K 1200 S,R 04-08 MHR129 MHL137 B
Colours R 1200 RS, ST 05-08 MHR129 MHL137 B
Couleurs R 1200  GS, Adventure 04- MHR129 MHL137 B
Ducati
M 400 Monster M3 98-01 MHR112 MHL112 CGS
M 600 Monster M 94-98 MHR112 MHL112 CGS
M 600 Monster M3 98-01 MHR112 MHL112 CGS
600 SS S 94-98 MHR112 MHL112 CGS
M 620 Monster i. E. M4 01-08 MHR112 MHL112 CGS
620 SSi.E. V5 02-07 MHR113 MHL113 CGS
620 Multistrada Al 04-08 MHR112 MHL112 CGS
696 Monster 09- MHR112 MHL112 CGS
748 S, SP 748 95-98 MHR112 MHL112 CGS
748 S, SP 748 99 MHR113 MHL112 CGS
749 R, S H5 02-08 MHRR123 MHLR125 CGS
750 Monster M 94-01 MHR112 MHL112 CGS
750 Monster i. E. M4 01-03 MHR112 MHL112 CGS
750 SS S 94-98 MHR112 MHL112 CGS
750 SSi.E. V2 98-02 MHR113 MHL113 CGS
M 800 Monster i. E. M4 03-05 MHR112 MHL112 CGS
M 800 Monster i. E. M4 05-08 MHR112 MHL112 CGS
S2R 800 Monster M4 06- MHR113 MHL113 CGS
800  SSi.E. V5 02-07 MHR113 MHL113 CGS
848 .S H6 07-08 MHRR123 MHLR125 CGS
M 900 Monster M 94-99 MHR112 MHL112 CGS
M 900 Monster i. E. M2 99-02 MHR112 MHL112 CGS
M 900 Monster i. E. M4 00-04 MHR113 MHL113 CGS
900 SL, SS S 94-98 MHR112 MHL112 CGS
900 SSi.E. i 98-06 MHR113 MHL113 CGS
M 916 Monster S4 M4 00-04 MHR112 MHL112 CGS
916 Biposto 916 94-97 MHR112 MHL112 CGS
916 S, SP 916 94-97 MHR112 MHL112 CGS
ST4 916 S2 98 MHR113 MHL112 CGS
ST2 944 S1 97-98 MHR113 MHL113 CGS
ST3 992 S3 03-07 MHR113 MHL113 CGS
S4R 996 Monster M4 03-06 MHR113 MHL113 CGS
S4R 996 Monster M4 07- MHRR123 MHLR125 CGS
996 H2 97-98 MHR112 MHL112 CGS
996 ,S,R H2 99-02 MHR113 MHL112 CGS
ST4S 996 S2 01-03 MHR113 MHL113 CGS
ST4S 996 S3 03-06 MHR113 MHL113 CGS
998 S, Biposto H2 01-04 MHR113 MHL112 CGS
999 ,S,R H4 02-08 MHRR123 MHLR125 CGS
M 1000 Monster i. E. M4 03-08 MHR113 MHL113 CGS
1000 Multistrada DS Al 04- MHR113 MHL113 CGS
1000 GT C1 05-09 MHR113 MHL113 CGS
1000 Paul Smart Replica Ci1 05-08 MHR113 MHL113 CGS
1000 Sport C1 05-08 MHR113 MHL113 CGS
1000 SSi.E. V5 02-07 MHR113 MHL113 CGS
1098 ,R, S H7 07-08 MHRR123 MHLR125 CGS
1100 DS Multistrada Al 06- MHR113 MHL113 CGS
1198 S,R 09- MHRR123 MHLR125 CGS
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Farbe
ﬂ-% ?ﬁ Colour
Couleur

Honda
cB 600 Hornet PC36 02-06 MHR114 MHL114 CGS
cB 600  Hornet PC41 07-08 MHR114 MHL115 CGS
CBR 600 F PC19 87-88 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 F PC23 89-90 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 F PC25 91-93 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 F PC31 95-97 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 F PC35 98-00 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 F PC35 01-08 MHR114 MHL114 CGS
CBR 600 RR PC37 03-06 MHR115 MHL115 CGS
CBR 600 RR PC40 07-09 MHR116 MHL115 CGS
NT 650  Deauville RC47 02-05 MHR114 MHL114 CGS
NT 700  Deauville RC52 06-07 MHR114 MHL114 CGS
VFR 800 FIW RC46 02-08 MHR116 MHL116 CGS
cB 900  Hornet SC48 01-07 MHR114 MHL114 CGS
CBR 900 RR SC33 96-99 MHR114 MHL114 CGS
CBR 900 RR SC44 00-01 MHR115 MHL114 CGS
CBR 954 RR SC50 02-03 MHR115 MHL115 CGS
CBR 1000 RR SC57 04-07 MHR116 MHL116 CGS
CBR 1000 RR SC59 08- MHR116 MHL115 CGS
cB 1000 R SC60 08- MHR116 MHR116 CGS
cB 1300 FS SC54 03-09 MHR114 MHL116 CGS
Hyosung
6T 650  Nacked GT650 03-04 MHR124 MHL128 CGS
6T 650 RS GT650 04-08 MHR124 MHL128 CGS
Kawasaki
ER5 500 ER500D  04-05 MHR117 MHL135 CGS
ER6 600 FN 06-08 MHR117 MHL135 CGS
IR 600 ZX600E  93-04 MHR117 MHL135 CGS
ZX-6R 600  Ninja ZX600G  97-98 MHR117 MHL135 CGS
ZX-6R 600  Ninja 7X600J  99-02 MHR117 MHL117 CGS
ZX-6RR 600  Ninja ZX600K  03-06 MHR117 MHL117 CGS
ZX-6R 600  Ninja ZX600P  07-09 MHR121 MHL117 CGS
ZX-6R 636  Ninja ZX636A  02-04 MHR117 MHL117 CGS
ZX-6R 636  Ninja ZX636B  03-04 MHR117 MHL117 CGS
ZX-6R 636  Ninja 7X636C  05-06 MHR118 MHL117 CGS
KLE 650  Versys LE650A 07 MHR117 MHL135 CGS
z 750 ZR750)  03-06 MHR117 MHL135 CGS
ZR7 750 ZR750F  99-04 MHR117 MHL117 CGS :
2X-9R 900 7X900C  98-99 MHR117 MHL135 CGS Mit ABE!
ZX-9R 900 ZX900E  00-03 MHR117 MHL117 CGS Kein TUV nétig!
z 1000 ZRTO0A  03-06 MHR117 MHL117 CGS
Z 1000 ZRT00B 07- MHR121 MHL117 CGS TUV approved!
ZX-10R 1000  Ninja ZXT00C  04-05 MHR117 MHL117 CGS
ZX-10R 1000  Ninja ZXTO0D  05-07 MHR121 MHL117 CGS TUV homologué !
ZX-10R 1000  Ninja ZXTOOE  08- MHR121 MHL117 CGS
ZRX 1100 ZRTI0C  96-98 MHR117 MHL134 CGS
ZRX 1100 ZRTI0C  98-00 MHR117 MHL134 CGS
ZZR 1100 ZXT10D0  93-01 MHR117 MHL134 CGS
ZRX 1200 ZRT20A  00-05 MHR117 MHL134 CGS
ZRX 1200 RS ZRT20A  00-05 MHR117 MHL134 CGS
ZX-12R 1200 Ninja IXT20A  99-07 MHR117 MHL117 CGS
ZZR 1200 ZXT20C  02-05 MHR117 MHL134 CGS
GTR 1400 ZGT40A  06-08 MHR121 MHL123 CGS
ZZR 1400 ZXT40A  05-08 MHR121 MHL123 CGS
KTM
RC-8 1190 08- MHRR123 MHL138 GS
Moto Guzzi
1100 Breva LP 05- MHR122 MHL113 CGS
1100 /1200 Griso LS 06- MHR122 MHL113 CGS
1200 Norge LS 06- MHR122 MHL113 CGS
1200 Sport LP 06- MHR122 MHL113 CGS
1200 Stelvio 08- MHR122 MHL113 CGS
Moto Morini
1200 Corsaro 05- MHR122 MHL113 CGS
1200 91/2 06- MHR123 MHL113 CGS
1200 Veloce 08- MHR124 MHL113 CGS
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Farbe
Colour

Couleur

600 WVB9 05-08 MHR117 MHL118 CGS
600 AD 96-00 MHR117 MHL118 CGS
600 WVBG 00-03 MHR117 MHL118 CGS
600 WVB2 04-05 MHR118 MHL118 CGS
600 WVCE 06-07 MHRR118 MHL119 BCGS
600 WVCV 08- MHRR118 MHL119 BCGS
650  Bandit WVCJ 07-08 MHR117 MHL122 CGS
750 GR7DB 96-99 MHR117 MHL118 CGS
. e 750 WVBD 00-03 MHR117 MHL118 CGS
ggfigfl'(’;':lf:r:;'t;; 750 WFB3 04-05 MHR118 MHL118 CGS
e o . 750 WVCF 06-07 MHRR118 MHL119 BCGS
750 WVCW 08- MHRR118 MHL119 BCGS
Please enter the colour 1000 V-Strom WVBS 02-08 MHR117 MHL122 CGS
you require after the 1000 WVBL 01-02 MHR117 MHL118 CGS
part number. 1000 WVBZ 03-04 MHR117 MHL118 CGS
Veuillez préciser la 1000 WVB6 05-06 MHRR118 MHL119 BCGS
couleur désirée dans 1000 WVCL 07-08 MHRR118 MHLR122 BCGS
la référence. 1000 WVCY 09- MHRR118 MHXL154 BCGS
1000 S WVBX 03-08 MHR117 MHL122 CGS
1200 S Bandit WVA9 00-05 MHR117 MHL122 CGS
Farben GSF 1200 S Bandit WVCB 06 MHR117 MHL122 CGS
Colours GSF 1250 S Bandit WVCH 07- MHR117 MHL122 CGS
Couleurs GSX 1300  B-King WVCR 07- MHR118 MHL153 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVA1 98-05 MHR117 MHL122 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVA1 05-07 MHR117 MHL122 CGS
GSXR 1300  Hayabusa WVCK 08- MHR117 MHL122 CGS
GSX 1400 WVBN 01-08 MHR117 MHL122 CGS
Triumph
600  Speed Four H811 05-06 MHR117 MHL126 CGS
600  Daytona 806LW 03-05 MHR117 MHL126 CGS
600  Daytonai D67LC 05-07 MHR117 MHL126 CGS
650  Daytona 865LX 05 MHR117 MHL126 CGS
675  Daytonai D67LC 06- MHRR118 MHL126 CGS
800  Bonneville 908MD 00-05 MHR117 MHL126 CGS
800 Scrambler 06- MHR117 MHL126 CGS
800 Speedmaster 908ML 01-05 MHR117 MHL126 CGS
865  Bonneville T100 06-09 MHR117 MHL126 CGS
865  Speedmaster 05- MHR117 MHL126 CGS
900  Thruxton 986ME 04-09 MHR117 MHL126 CGS
955  Daytonai 595N 04-05 MHR117 MHL126 CGS
955  Speed Triple 595N 01-05 MHR117 MHL126 CGS
955  Speed Triple 595RPT 00-04 MHR117 MHL126 CGS
955  Sprint RS 1695 99-01 MHR117 MHL126 CGS
955 Sprint RS 695AC 02-04 MHR117 MHL126 CGS
955  Sprint ST T695 98-04 MHR117 MHL126 CGS
1050  Speed Tr. Axialbremse 515NJ 05- MHR117 MHL126 CGS
1050  Speed Tr. Radialbremse 515NJ 08- MHR118 MHL126 CGS
1050  Sprint ST/ABS 215NA 04- MHR117 MHL126 CGS
2300  Rocket C23XBS3  03-08 MHR117 MHL126 CGS
Yamaha
YZF 600  R6 RJO3 98-03 MHR117 MHL120 CGS
YZF 600  R6 RJO5 03-04 MHR117 MHL120 CGS
YZF 600  R6 RJ09 04-05 MHRR119 MHL120 CGS
YZF 600  R6 RJ11 05-07 MHRR119 MHL120 CGS
YZF 600 R6 RJ15 08- MHRR119 MHL120 CGS
FZS 1000  Fazer RNO6 00-03 MHR117 MHL121 CGS
FZS 1000  Fazer RN14 04-05 MHR117 MHL121 CGS
FZ-1 1000  Fazer RN16 06-09 MHR122 MHL121 CGS
YZF 1000 Rt RNO4 00-01 MHR120 MHL121 CGS
YZF 1000 Rt RN09 02-03 MHR120 MHL121 CGS
YZF 1000 Rt RN12 04-06 MHRR119 MHL121 CGS
YZF 1000 Rt RN19 07-08 MHRR119 MHL121 CGS
YZF 1000 Rt RN22 09- MHRR147 MHL120 CGS
VMX 1200  V-Max all modells 85- MHR145 MHL151 s
XJR 1200 4PU 95-99 MHR117 MHL124 CGS
XJR 1300 RPO2 98-01 MHR117 MHL124 CGS
XJR 1300 RPO6 02-03 MHR117 MHL124 CGS
XJR 1300 RP10 04-05 MHR122 MHL124 CGS
XJR 1300 RP19 06- MHR122 MHL124 CGS
MT-01 1700 RP12 04-06 MHRR119 MHL124 CGS
MT-01 1700 RP18 06- MHRR119 MHL124 CGS
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